
PROTOKÓŁ Nr XV/2025
z obrad XV Sesji Rady Gminy Krasnosielc

z dniu 9 grudnia 2025 r.

PUNKT 1.

Obrady rozpoczęłysię o godz. 1 1 — zakończyły o godz. 12:15.
Obrady otworzyła PrzewodniczącaRady Gminy Ewa Grabowska.

Następnie przywitała radnych oraz zaproszonych gości:
Wójta Gminy — Pawła Ruszczyńskiego
Sekretarza Gminy — Grażynę Rogala
Skarbnika Gminy — MirosławęWaszczak
oraz wszystkich biorących udział w sesji.

PUNKT 2.

Odbyło się sprawdzenie listy obecności.

(Załącznik Nr I do protokołu, załącznik2 szczegółowalista obecności)

PUNKT 3.

Przewodniczącastwierdziła, iż zgodnie z listąobecności w posiedzeniu uczestniczy 14

radnych, co stanowi quorum, wobec czego wszystkie podjęte uchwały będąprawomocne.

PUNKT 4.

Przewodniczącazwróciła się do radnych, czy mają uwagi do proponowanego porządku obrad.

Radni nie zgłosili wniosku.
Przewodniczącaprzedstawiła porządek obrad i zwróciła się o jegozatwierdzenie.
Głosowanie za przyjęciem porządku obrad:

za — 14, przeciwnych — 0, wstrzymujących — 0.

(załącznik Nr 3 do protokołu)

Porządekzostał przyjęty w brzmieniu:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

Otwarcie obrad sesji.
Sprawdzenie obecności .

Stwierdzenie prawomocności obrad.
Przedstawienie i przegłosowanie ewentualnych zmian w porządku obrad sesji.
Zatwierdzenie protokołu z obrad XIV sesji.
Informacja Wójta Gminy z realizacji zadań i wniosków w okresie między sesjami.
Pytania i odpowiedzi na interpelacje radnych.
Informacja Przewodniczących komisji z posiedzeń komisji.
Podjęcie uchwały w sprawie planów pracy komisji rady gminy na I półrocze2026 r.
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10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy Gminy
Krasnosielc z organizacjami pozarzqdowymi oraz podmiotami, o których mowa w art.3
ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalnościpożytkupublicznego i o wolontariacie

na 2()26 rok'

11. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości na rok 2026 na obszarze
gminy Krasnosielc.

12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na
terenie gminy Krasnosielc.

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krasnosielc na 2025 r.
14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krasnosielc

na lata 2025 - 2030.
15. Wolnewnioski i sprawy organizacyjne.

Zamknięcie obrad.16.

PUNKT 5.

Wyłożony na sali obrad protokół z XIV Sesji Rady Gminy Krasnosielc został przyjęty 14

głosami.
(wyciąg z głosowania stanowi załącznikNr 4 do protokołu)

PUNKT 6.

Wójt przedstawił najważniejsze informacje:
- 9 listopada obchodziliśmy w naszejgminie obchody Narodowego SwiętaNiepodległości.
- 21 listopada odbyły się częścioweodbiory robót budowlanych prowadzonych na żłobku i

GOK-uw Krasnosielcu. Protokoły zostały pozytywnie zaakceptowane przez inspektorów.
- 21 listopada obchodziliśmy Dzień Pracownika Socjalnego.
- 24 listopada firma projektowaManufaktura System z Ostrołękidostarczyła do UrzęduGminy
dokument, który pozwoli złożyć wniosek na dofinansowanie przydomowych oczyszczalni

ścieków do tzw. Programu Funkcjonalno - Użytkowego. Do programu zgłosiło się 42 osoby.
- 30 listopada z inicjatywy doktor Ewy Jastrzębskiej odbyło sięsymboliczne otwarcie Ośrodka
Zdrowia w Krasnosielcu. Od 1 grudnia pacjenci przyjmowani sąjuż w nowym budynku.
- w listopadzie odbył się przetarg na dzierżawępomieszczeń pod aptekę. W przetargu wpłynęła
tylko jedna oferta firmy Makofarm Maciej Libchaber z Krasnosielca. Umowa została już
przygotowana.
- zakończono modernizację strażnicy w Wólce Drążdżewskiej. Koszt wykonania robót vnosi
265 998,87 zł, a dotacja z budżetuWojewództwa Mazowieckiego 200 000,00 zł.
- 5 grudnia w świetlicy wiejskiej w Nowym Sielcu odbyło się spotkanie świątecznedla Kół
Gospodyń Wiejskich z terenu gminy Krasnosielc połączonez warsztatami.
- ogłoszonyzostał przetarg na odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z
terenu gminy Krasnosielc w 2026 r. Wprowadzono wymóg ważenia aut przed załadunkiem i

po załadunku.
- firma Sztrabag wygrała przetarg na remont drogi wojewódzkiej Baginice Szl. — Amelin.
- 6 grudnia miały miejsce dwa ważnewydarzenia
Nasza mieszkanka Pani Ewa Załęska po raz kolejny podczas mistrzostw Europy w dyscyplinie
sportowej kettlebell zdobyła dwa złote medale i ustanowiła nowy rekord świata. Tego samego
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dnia Piotr Lipka i Damian Wronowski wzięli udział w charytatywnym biegu na 84 km Garmin
Ultra Race w Gdańsku. Wójt złożył wielkie gratulacje dla zawodników.
Nadmienił, że po otwarciu nowej sali w GOK zaprosimy zawodników na sesjeRady Gminy i
wręczymy im nagrody.
- Pan Zbigniew Cierliński z Grądów został wyróżniony przez Oddział Rejonowy i Rejonową
Stacje Krwiodawstwa Polskiego Czerwonego Krzyża za długoletnie oddawania krwi - około
50 litrów.

PUNKT 7.

Przewodniczącazwróciła się do radnych o zgłaszanie pytań.

Radny Cezary Janowski zapytał czy w umowie odnośnie wydzierżawienia pomieszczeń pod
aptekę został ustalony termin.

Wójt wyjaśnił, że ostateczny termin otwarcia to 28 lutego.

Wiceprzewodniczący Tomasz Olszewik zgłosił, że rolnicy proszą o zorganizowanie zbiórki
foli i big bagów.Podziękowałrównież za to, żegmina stara się doceniać młodych sportowców.
Przypomniał, że sąto wychowankowie GUKS Krasnosielc.

Wójt oznajmił, że w gminie Krasnosielc folia odbierana jest w systemie dwuletniem. Są tež

firmy, które odbierają folie bezpośrednio od rolników.

Pani Sołtys Aleksandra Parzuchowska podziękowała za remont sali w miejscowości Wólka
Drążdžewska.

Radny Zbigniew Zebrowski odnoszącsię do wypowiedzi Wójta, przypomniał, żezgłaszałjakiś
czas temu wniosek o wsparcie finansowe zawodniczki Ewy Załęskiej. Gmina nie zrobiła nic
aby ją wesprzeć.Pani Ewa reprezentowała Polskę i siebie. Nie było tam reprezentacji gminy
Krasnosielc. Podpięliśmy sięjako gmina pod wyniki pani Ewy.

Wójt wyjaśnił, że poinformował tylko o osiągniętych sukcesach naszych mieszkańców. Nikt
nie podpinał się pod sukces. Gmina nie posiada informacji kto, gdzie i kiedy startuje. Panowie
natomiast zgłosili się o wsparcie w postaci koszulek z logo gminy, gdyż chcieli promować
gminę Krasnosielc.

Kolejno radny Zbigniew Žebrowski zwrócił się do kierownika Posterunku Policji z pytaniem
czy prawdą jest, że „sypią sięmandaty w okolicy ośrodka”?

Kierownik wyjaśnił, jeżeli chodzi o kwestie parkowania na ulicy Ogrodowej głównym
problemem jest parkowanie rodziców w rejonie szkoły i przedszkola. Rodzice chcą podjechać
jak najbliżej drzwi pomimo dostępnegomiejsca na placu kościelnym. Z tego tytułuw godzinach
porannych i około południowych policjanci dokonują kontroli. Pojawiły się mandaty za
nieprawidłowe parkowanie w rejonie przejść dla pieszych oraz za parkowanie na powierzchni
wyłączonej. Na tej ulicy przebywa dużo dzieci i trzeba zachować szczególną ostrożność i
stosować się do przepisów ruchu drogowego. Jeżeli sytuacja ulegnie poprawie, częstotliwość
kontroli zostanie zmniejszona.
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Radny Cezary Janowski zaproponował,aby podjąć działania celem powiększenia parkingu
poprzez kupienie działki sąsiadującej z ośrodkiem.

Wójt oznajmił, żegmina będzieprzystosowywała parking naprzeciwko szkoły średniej na ulicy
Sadowej na potrzeby ośrodka zdrowia.

PUNKT 8.

Przewodniczący komisji przedstawili informacje z odbytych posiedzeń komisji.

PUNKT 9.

Podjęcie uchwały w sprawie planów pracy komisji rady gminy na I półrocze2026 r.
Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 5 do protokołu)

PUNKT 10.

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracyGminy Krasnosielc z

organizacjamipozarządowymi orazpodmiotami, o których mowa w art.3 ust. 3 ustawy z dnia
24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytkupublicznego i o wolontariacie na 2026 rok'

Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 6 do protokołu)

PUNKT 11.

Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości na rok 2026 na obszarze
gminy Krasnosielc.

Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 7 do protokołu)

PUNKT 12.

Przed podjęciem uchwały Pani Skarbnik szczegółowoomówiła projekt uchwały odnoszącsię
do proponowanych stawek.

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie
gminy Krasnosielc.

Za przyjęciem uchwały głosowało12 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu.
(Załącznik Nr 8 do protokołu)

PUNKT 13.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krasnosielc na 2025 r.
Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 9 do protokołu)
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PUNKT 14.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krasnosielc na
lata 2025 - 2030.
Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 10 do protokołu)

PUNKT 15.

W wolnych wnioskach radny Tomasz Kacprzyński, zwrócił się z prośbą, aby sesje
organizowane były we wcześniejszych godzinach.

Radny Sebastian Zduniak zaproponował,aby w pierwszym kwartale 2026 r. Wójt zorganizował
spotkanie odnośnie planowanej budowy oczyszczalni ścieków.

Radny Tomasz Dawidowicz zaproponowałprzeniesienie gospodarki komunalnej w inne

miejsce, dzięki czemu zwolniłoby się kilka miejsc parkingowych.

Wójt podkreślił, że gospodarka komunalna nie jest problemem tylko ruch szkolny i
przedszkolny. Panowie z gospodarki komunalnej wyjeżdżają rano ciągnikiem i wracająza kilka
godzin na bazę.

Sołtys z Przytuł powiedział, żeprzekaże nr telefonu do firmy z Ciechanowa, która odbiera folie
od rolników.

Na koniec dyrektor GOK Beata Heromińska zaprosiła wszystkich na orszak Tłzech Króli.

PUNKT 16.

Przewodniczącapodziękowała wszystkim za udział w obradach sesji i obrady XIV Sesji Rady
Gminy Krasnosielc uznałaza zakończone.

Protokołował

Ma g ta Janowska

Przewodnicząc Rady Gminy

Ewa ra owska

5




